Вопрос – ответ Safe&White:
1. На сколько тонов отбелятся мои зубы? 
Конченый результат отбеливания всегда зависит от изначального цвета зубов. При помощи Safe & White можно отбелить на 7 тонов. Коричневые и желтые зубы (обычно такой цвет эмали приобретается при постоянном курении, употреблении кофе, чая и вина) могут стать светлее в среднем на 4 – 5 тонов. Серые зубы (результат окрашивания дентина в результате приема ряда лекарственных средств) станут светлее в среднем на 2 - 3 тона. Пломбы, коронки и виниры не отбеливаются. 
2. Как долго будет сохраняться эффект отбеливания? 
Отбеливание при помощи Safe & White обеспечивает устойчивый результат. Это происходит потому, что Safe & White не травмирует эмаль, не образует в эмали трещин, через которые частицы пигмента смогли бы проникать  вглубь эмали и дентин. Таким образом, результат может сохраняться до 3 лет. Естественно это зависит оттого, какова повседневная гигиена полости рта, и каковы привычки в еде, а так же курите ли вы или нет.  Цвет всегда можно освежать, применяя систему Safe & White. Она не содержит вредных компонентов и поэтому может использоваться на постоянной основе. 
3. Как работает Safe & White? 
Пигменты в определенных продуктах питания окрашивают эмаль зубов. Также ряд медикаментов могут привести к изменению цвета эмали. Safe & White использует запатентованную технологию Ardox-X technology. Проще говоря, эта технология гарантирует, что активный кислород окисляет налет, делает его бесцветным. 
4. Безопасно ли это?
Safe & White абсолютно безопасно, что доказано многочисленными исследованиями и тестами. Это единственная система, которая на сегодняшний день легально продается в Европе. Системы с перекисью водорода запрещены во многих странах. Также Safe & White разрешено к продаже в магазинах массовый торговли, что тоже говорит о безопасности компонентов системы. Система Safe & White безопасна потому, что не содержит перекись водорода в отличие от многих других отбеливающих препаратов. Исследования показали, что Safe & White не повреждает эмаль потому, что содержит активный кислород (О-), а не кислород в радикальной форме, который образуется при отбеливании перекисью водорода. Таким образом, пигмент не может проникнуть вглубь эмали через поврежденные участки, и зубы остаются белыми намного дольше. Отбеливающий агент в Safe & White – запатентованная Ardox-X – технология. Она не только отбеливает зубы, но и убивает анаэробные бактерии. Вы можете совершенно спокойно отбеливать зубы, даже имея проблемы с деснами. 


5. Есть ли побочные эффекты применения отбеливания Safe & White?
Противопоказаний нет. Можно применять даже при заболеваниях десен и беременным женщинам. 
6. Каковы причины потемнения зубов?
Существует несколько причин: 

· Травма зуба вызывает кровотечение внутри зуба. Это приводит к тому, что зуб становится серы или синим.
· Дисколорит может вызвать бондинг, который используется при ортодонтическом лечении. 
· Определенные лекарственные препараты могут вызвать окрашивание зубов (тетрациклин, хлоргексидин, например)
· Определенные продукты питания приводят к окрашиванию зубов: чай, кофе, красное вино, т.д.
· Возрастные изменения 

· Пристрастие к курению

· Полоскания на основе природных компонентов, таких как листья эвкалипта; средства для полоскания полости рта содержащие лактат этакридина, перманганат калия
· Применение резорцин-формалинового метода при пломбировании корневых каналов

· Гипоплазия эмали, флюороз

7. Какого цвета станут зубы?
Нет одинаковых зубов. У всех людей они разные, разного цвета и формы. Также, при отбеливании все зубы не станут одинакового оттенка. Некоторые зубы могут быть белее других. Вы можете сравнить цвет ваших зубов с цветовой шкалой, которая находится в упаковке Safe & White.
8. Как проводится процедура отбеливания?
Набор Safe & White содержит отбеливающий гель и 2 каппы. Инструкция и шкала цветов также входят в этот набор. 
Краткое описание процедуры отбеливания:
Сначала надо почистить зубы зубной пастой  Safe & White. Затем наполните каппы гелем и поместите в полость рта на полчаса. Эту процедуру необходимо проводить 2 раза в день в течение 15 дней. Вы увидите результат уже через 7-8 дней. Мы рекомендуем не принимать в пищу еду и напитки с большим содержанием окрашивающих зубы пигментов, так как они могут повлиять на результат отбеливания. 
9. Поможет ли Safe & White избавиться от запаха изо рта?
Причин запаха изо рта (галитоза) очень много. Обычно эта причина находится во рту. В процессе своей жизнедеятельности анаэробные бактерии выделяют токсины, которые обладают сильным едким запахом. Использование продукции Safe & White поможет уничтожить анаэробные бактерии, которые вызывают неприятный запах. Safe & White нормализует баланс бактерий в полости рта. 
10. Что делать, когда дозатор отбеливающего геля перестал работать, когда паста еще не закончилась?
Иногда насос диспенсера отбеливающего геля может остановиться еще до того как паста закончилась. Чтобы он снова заработал, снимите крышку с дна бутылки с гелем и нажмите на клапан. После этого диспенсер снова заработает. 
11. Можно ли использовать продукцию Safe & White беременным женщинам?
Нет исследований, которые запретили бы применять этот продукт беременным женщинам. Safe & White не содержит каких-либо вредных компонентов. Однако, чтобы исключить любую опасность здоровью будущей мамы, например аллергию на компоненты продукта, лучше не рекомендовать Safe & White беременным и кормящим женщинам. 
12. Мои зубы потемнели в связи с возрастом? Сможет ли Safe & White отбелить мои зубы?
Safe & White эффективно отбеливает зубы, которые потемнели из-за налета, например, от кофе, чая, красного вина и курения. Также эта система сможет отбелить и зубы, потемневшие с возрастом, однако не настолько тонов, как в ранее описанном случае. Мы рекомендуем в случае с возрастным изменением цвета пройти 2 курса отбеливания, то есть отбеливать не 2, а 4 недели для достижения лучшего результата. 
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